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1. Vārtsargs kā spēlētājs.
Noteikuma 4:1 paragrāfs 3, Noteikumi 4:4-5-6-7
Jāņem vērā, ka Noteikumā 4 paliek spēkā nosacījumi par vārtsarga nomaiņu ar spēlētāju. Tomēr tiek īstenoti sekojoši šā punkta paplašinājumi:
1) Komanda laukumā var būt vienlaicīgi septiņu laukuma spēlētāju sastāvā. Tas ir gadījumā, kad spēlētājs nomaina vārtsargu. Nav obligāti (bet atļauts), spēlētājam lietot tādu pašu krāsu, kā vārtsarga formas krāsa.
2) Ja komanda spēlē septiņu laukuma spēlētāju sastāvā, nevienam no laukuma spēlētājiem nav tiesības veikt vārtsarga funkcijas, tas ir, nevienam no laukuma spēlētājiem nav tiesību ienākt vārtu laukumā vārtsarga vietā. Ja bumba ir spēlē un viens no septiņiem laukuma spēlētājiem ienāk vārtu laukumā un izjauc droši vārtu gūšanas situāciju, tad uzbrūkošā komanda saņem tiesības uz 7 metru metienu. Jāpielieto arī Noteikums 8:7f.
3) Maiņas gadījumā jāpielieto Noteikumi 4:4-7 (parastas spēlētāju maiņas). Šajā gadījumā vārtsargs atgūst visas tiesības saskaņā ar Noteikumiem 5 un 6.
4) Ja komanda spēlē ar septiņiem laukuma spēlētājiem un ir jāizpilda vārtsarga metiens, tad vienam no viņiem ir jāatstāj spēles laukums un jānomaina ar vārtsargu vārtsarga metiena izpildīšanai. Tiesneši izlemj, vai šajā gadījumā ir nepieciešams apturēt spēles laiku.

2. Spēlētāja savainojumi.

            Informācija:

Katrā turnīrā pēdējos gados mēs novērojam vairāk un vairāk situācijas, kad spēlētāji prasa pēc medicīniskās palīdzības spēles laukumā , kaut gan tas nav nepieciešams, laužot spēles ritmu, rādot nesportiskas darbības , nepamatoti pagarinot spēles ilgumu, kas atstāj iespaidu arī uz televīzijas translācijām.

Instrukcijas tiesnešiem par Noteikumu 4:11, paragrāfs 1:
· ja tiesneši ir pilnīgi pārliecināti, ka spēlētājam ir nepieciešama medicīniskā palīdzība spēles laukumā, viņiem nekavējoši ir jāparāda rokas signāli No.15 un 16. Nav tiesības komandas oficiālajām personām atteikt ienākšanu spēles laukumā.
· visos citos gadījumos, tiesnešiem ir jāprasa spēlētājam celties augšā un saņemt medicīnisko palīdzību ārpus spēles laukuma, pirms tie rāda rokas signālus No. 15 un 16.

· jebkurš spēlētājs vai komandas oficiālais pārstāvis , kurš nepamatoti nepakļaujas šim noteikumam, jāsoda kā par nesportisku uzvedību.
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      Paragrāfā 1 ir izdarīti sekojoši labojumi:
· pēc medicīniskās palīdzības saņemšanas spēlētājam ir jāatstāj spēles laukums.

· viņš var atgriezties tajā tikai pēc trešā komandas uzbrukuma beigām. Laika tiesnesis un spēles sekretārs vai delegāts ir atbildīgi par šīs situācijas kontroli.
· uzbrukums sākas ar bumbas kontroli un beidzas, kad ir gūti vārti vai uzbrūkošā komanda zaudē bumbu.

· ja komanda ir uzbrukumā un ir prasība pēc medicīniskās palīdzības spēles laukumā, šis uzbrukums ir uzskatāms par pirmo uzbrukumu.
· ja spēlētājs ienāk spēles laukuma, pirms beidzies trešais uzbrukums, tas ir jāsoda kā nepareiza ienākšana spēles laukumā (nepareiza maiņa).

· augstāk minētie nosacījumi netiek pielietoti, ja prasība pēc medicīniskās palīdzības spēles laukumā ir saistīta ar pretinieku komandas spēlētāja nepareizu rīcību, kurš tiek sodīts progresīvi no tiesnešu puses.

· šie noteikumi netiek pielietoti, kad bumba trāpa vārtsargam pa galvu un medicīniskā palīdzība spēles laukumā ir nepieciešama.

3. Pasīva spēle
Informācija:
Daudzi treneri un tiesāšanas eksperti pieņem, ka šis Noteikums ir labi izskaidrots Handbola spēles noteikumos, bet viņi argumentē, ka tiesneši nepielieto šos kritērijus, īpaši pēc brīdinājuma signāla par pasīvu spēli, ir prasības pēc izmaiņām, kas dotu visiem tiesnešiem mazāk subjektīvus un vairāk objektīvus kritērijus.
Tajā pašā laikā tiesnešiem ir prasīts neatļaut pieaugošo agresivitāti no aizsargājošās komandas šajos momentos.

Pamatnoteikumu nosacījumi:
· Noteikumi 7:11 un 7:12 paliek spēkā.

· Skaidrojums 4 , nodaļa A,B,C un apendiks E, paliek nemainīgi.

Skaidrojums 4, nodaļa D, ir precizēta sekojoši:
· Pēc brīnājuma signāla ar pasīvu spēli parādīšanas, tiesneši var svilpt par pasīvu spēli jebkurā momentā, ja viņi neidentificē mēģinājumu sasniegt pozīciju metienam pa vārtiem.
· Pēc brīnājuma signāla ar pasīvu spēli parādīšanas, brīdinātajai komandai ir kopā 6 piespēles līdz metienam pa vārtiem.

· Ja pēc maksimums 6 piespēlēm metiens pa vārtiem netiek izdarīts, viens no tiesnešiem svilpj par pasīvu spēli ( brīvmetiems otrai komandai).
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· Ja brīvmetiens tiek nozīmēts uzbrūkošai komandai, piespēļu skaits netiek pārtraukts.

· Ja metiens tiek bloķēts no aizsardzības komandas puses, piespēļu skaits netiek pārtraukts.

· Ja aizsardzības komanda izdara pārkāpumu pēc 6 piespēļu izdarīšanas, bet pirms tiesneši ir svilpuši par pasīvu spēli, šis pārkāpums rezultējas ar brīvmetienu uzbrūkošai komandai. Šajā gadījumā uzbrūkošai komandai ir papildus piespēle pabeigt uzbrukumu, bez tam arī iespēja tiešajam brīvmetienam pa vārtiem. Tie paši noteikumi attiecas arī uz iemetienu.
· Piespēļu skaits no tiesnešu puses ir lēmumi, kas pamatoti uz faktu konstatāciju vai vērtējumiem, saskaņā ar Noteikumu 17:11, paragrāfs 1.

4. Pēdējā minūte.
Informācija:
Nodoms par  šā noteikuma  maiņai 2010.gadā bija izvairīties vai samazināt nesportisko uzvedību vai nopietnus pārkāpumus spēles pēdējā minūtē un arī dot iespēju zaudētājai komandai gūt neizšķirtu vai uzvaru, tas ir, turēt emocijas līdz pēdējai spēles sekundei. Tomēr panākumi ir daļēji un mēs turpinām saskarties ar nopietnām akcijām, kas noved pie komandas uzvaras par spīti faktam, ka kāds no komandas spēlētājiem saņem nākošās spēles diskvalifikāciju.
Papildus tam, vienas minūtes laiks ir uzskatāms par pārāk garu laika periodu šim Noteikumam (vienas minūtes laikā ir iespēja gūt divus vai vairāk vārtus).

Vienošanās:
· Iepriekš pēdējās minūtes laikam speciālus noteikumus lietot tikai pēdējās 30 sekundes.

· Pēdējo 30 sekunžu Noteikumi lietojami spēles pamatlaikam un pirmajam un otrajam papildlaikam.
Noteikumi 8:5, 8:6, 8:10 c,d, ir koriģēti sekojoši:

1. Vārdkopa ‘’pēdējās minūtes pārkāpumi’’ tiek nomainīta ar ‘’pēdējās spēles 30 sekundes’’.

2. Pārkāpumi saskaņā ar Noteikumu 8:10c (bumba ārpus spēles) jāsoda ar diskvalifikāciju bez rakstiskā ziņojuma un 7m  jānozīmē par labu pretinieka komandai.
3. Pārkāpumi saskaņā ar Noteikumu 8:10d (bumba  spēlē) un 8:5 jāsoda ar diskvalifikāciju bez rakstiskā ziņojuma un 7m  jānozīmē par labu pretinieka komandai.
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4. Pārkāpumi saskaņā ar Noteikumu 8:10d (bumba spēlē) un 8:6 
jāsoda ar diskvalifikāciju ar rakstisku ziņojumu un 7-metru metiens jānozīmē par labu pretinieka komandai.
5. Zilā kartiņa
 Informācija :

 Dažreiz komandām nav skaidrs , vai tiesnešu piešķirtā  diskvalifikācija ir saskaņā ar Noteikumu 8:5 (bez sekām nākotnē) vai Noteikumu 8:6 ( obligāts rakstisks ziņojums pēc spēles) , un arī  šī situācija ir nepamanāma skatītājiem un medijiem.

Šīs izmaiņas dos vairāk skaidrojuma šajās situācijās. Ja tiesnesis parāda zilo kartiņu, rakstisks ziņojums tiks pievienots spēles protokolam  un Disciplinārā Komisija būs atbildīga par tālāko rīcību.

Noteikums 16:8 ( Noteikumi 8:6, 8:10 ), pēdējais paragrāfs koriģēts sekojoši:

· Informācija ir pasniegta , parādot zilo kartiņu ( papildus sarkanai kartiņai).

· Zilai kartiņai ir jābūt tiesnešu rīcībā.

· Tiesnešiem sākumā jārāda sarkanā kartiņa un vēlāk, pēc īsas apspriedes,  zilā kartiņa.
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