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LHF sacensības komisijas ziņojums


[bookmark: _GoBack]Par Latvijas 2016.gada labākajiem handbolistiem,

1. LHF sacensību komisija nominācijai par Latvijas 2016.gada labāko handbolistu/ti izvirzījusi sekojošus/as kandidātus/es:
Vīriešu konkurencē – Aivis Jurdžs (DHfK Leipzig, GER), Evars Klešniks (HSG Wetzlar, GER), Dainis Krištopāns (Meshkov Brest, BLR), Ģirts Lilienfelds (HSC 2000, GER), Jānis Pavlovičs (SK Latgols);
Sieviešu konkurencē – Simona Ārmane (Jēkabpils SS), Dina Bergmane-Veršakova (Frogs-Ladies Handball Henstedt-Ulzburg, GER), Elita Ekkerte (Stopiņu NHK), Laura Ņeverovska (Reir Dobele), Renāte Salmane (Salaspils SS).
Ekspertu komisija vīriešu konkurencē – S.Veršakovs (Tenax Dobele galv. treneris), N.Blome (Celtnieks Rīga kom.pārstāvis), A.Molotanovs (HK Ogre/Miandum galv. treneris), J.Glušaks (Jūrmalas Sports galv. treneris) Z.Mickus (HK Vaiņode galv. treneris), A.Ulāns (ASK/LSPA galv. treneris), A.Narnickis (SK Latgols galv. treneris), A.Straume (MSĢ/LAT98 galv. treneris), U.Vikštrems (Latvijas izlases galvenais treneris), Gatis Ciematnieks (LAT2000 galvenais treneris), J.Žīdens (LHF metodiskā komisija), R.Leja (LHF metodiskā komisija), Guntis Ciematnieks (LHF ģenerālsekretārs), I.Kazinieks (LHF sacensību komisija), R.Līcis (LHF sacensību komisija), A.Kreipāns (sporta žurnālists), H.Čebrikovs (LHF goda biedrs);
Ekspertu komisija sieviešu konkurencē – G.Ozoliņa (Stopiņu NHK galv. trenere), A.Puncule (SK Latgols galv. trenere), L.Veinberga (Reir Dobele galv. trenere), V.Brikmane (Jēkabpils SS galv.trenere), J.Šamricka (Salaspils SS galv. trenere),  R.Leja (LSPA galv.treneris), L.Karloviča (Latvijas junioru izlases trenere), I.Doguzovs (Latvijas jaunatnes izlases treneris), J.Žīdens (LHF metodiskā komisija), Guntis Ciematnieks (LHF ģenerālsekretārs), I.Kazinieks (LHF sacensību komisija), R.Līcis (LHF sacensību komisija), A.Kreipāns (sporta žurnālists).
Ekspertiem, lūgums, savu vērtējumu iesūtīt uz info@handball.lv līdz š.g. 21.decembrim. Vērtējot spēlētājus/as, sarindot no 1. līdz 6. vietai, attiecīgi, 1.vieta - 6 punkti, 2.vieta – 5 punkti, 3.vieta – 4 punkti, 4.vieta – 3 punkti, 5.vieta – 2 punkti, 6.vieta – 1 punkts. Katrs eksperts nosaka 1 spēlētāju papildus LHF izvirzītajiem/ām 5 handbolistiem/ēm.
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